Конструкт НОД с музыкальными игрушками в первой группе раннего возраста
Михеева Светлана Владимировна-воспитатель
высшей квалификационной категории 

МДОУ – детский сад «Звездочка»

Тема: Зайчик в гости к нам пришел.
Цель: Создать у детей эмоциональный отклик на музыкальные игрушки.
Образовательные области:

Социально-коммуникативное развитие, 
познавательное развитие, 
речевое развитие, 
физическое развитие.
Задачи: 

Обучающие: Познакомить детей с музыкальными заводными  игрушками, учить с ними обращаться.

Развивающие: Развивать умение понимать речь воспитателя и реагировать на просьбы.

Воспитательные: Воспитывать положительные эмоции при встрече с игрушкой.
Материалы и оборудование: музыкальный паровозик, заводной зайчик, музыкальные игрушки для всех ребят.
Планируемый результат: 

Используемые методы и приемы в ходе совместной познавательно – игровой деятельности будут способствовать развитию следующих интегративных качеств ребенка:

· проявление интереса к познавательной, исследовательской деятельности;

· самостоятельность в  исследовании;
· активность;
· инициативность в общении со сверстниками;
· способность эмоционально сопереживать в ходе игровой деятельности;
· владение способами обследования форм зрительным и осязательно-двигательным путем,         по образцу, инструкции педагога.
В ходе организации совместной игровой познавательно-исследовательской деятельности предполагается интеграция разнообразных видов детской деятельности: игровой, двигательной, музыкально-художественной, коммуникативной, конструктивной, чтения (восприятие литературного произведения).
	Этапы совместной деятельности


	Содержание деятельности
	Деятельность педагога
	Деятельность детей, выполнение которой приведет к достижению запланированных результатов
	Планируемый результат

 

	Мотивация на совместную деятельность 


	Приходит говорящая кукла Катя. 

Кукла принесла мыльные пузыри.
	Воспитатель  обращает внимание детей на куклу, включает её и кукла начинает говорить. 
Ребята, смотрите, что нам кукла Катя принесла! (Показывает мыльные пузыри). Давайте поиграем. Воспитатель  надувает пузыри. Воспитатель предлагает надуть пузыри детям, Яну, Насте, Еве. 
	Дети эмоционально встречают куклу.

Дети  эмоционально реагируют на пузыри, начинают их ловить.
Дети стараются дуть.

	Дети улыбаются, подходят к кукле.
Будут ловить пузыри и эмоционально реагировать.
Получаются пузыри только у Яна.

	Игровая ситуация, побуждающая интерес детей к новому знанию
Актуализация знаний детей

Включение детей в целеполагание

Побуждение к деятельности, эмоциональный настрой
Загадка (волшебный мешок)
	За дверями мы слышим песенку.
Дверь открывается там стоит музыкальный паровозик  на нем сидит зайчик.
	Кто-то к нам пришел? Давайте посмотрим. 

Ребятки смотрите, это кто к нам приехал? Это паровозик к нам приехал!  Кого он к нам привез? Зайчика! Давайте его покатаем.

Даю некоторым детям паровозик.

Воспитатель берет зайчика и  говорит: «Зайчик покатался и хочет что-то мне сказать! (Слушает)
«Ой ребятки зайка говорит вам спасибо за то что вы меня покатали
	Дети катают паровозик  и отдают веревочку воспитателю.
	Дети показывают на дверь.

Эмоциональный отклик на игрушки.
Дети тоже кивают головой.

	Проблемный вопрос
	После этих слов зайка прячется.
	Ребятки зайчик маленький? Давайте покажем какой зайчик.
(Воспитатель поет песенку)

Заинька, зайка маленький зайка.

длинные ушки,

быстрые ножки. заинька, зайка. маленький зайка. деток боится. зайка трусишка.

Ребятки позовите зайчика.

воспитатель гладит зайчика – не бойся, детки с тобой хотят поиграть. 

Опять слушает зайку. 
	Дети показывают, что зайчик маленький.
дети зовут зайчика. 
	Показывают не все дети.

	Включение детей в обследовательскую деятельность

	
	Где у зайки ушки?  Покажи Настя

Где у зайки лапки? 

Покажи Никита.

Где у зайки хвостик?

Ариша, покажи.
	Настя показывает ушки.

Никита показывает лапки.

Арина показывает хвостик.
	Дети показывают ушки, лапки, хвостик.

	Новое знание, расширение активного словаря 

	
	Воспитатель опять слушает зайчика - ребятки зайка загрустил. Давайте  с ним поиграем.
«Зайка, зайка, что с тобой? ты сидишь совсем больной.
 ты не можешь даже встать, 
с нами вместе поиграть (воспитатель незаметно включает зайчика,  зайчик начинает прыгать).  
Зайка, зайка попляши, ножки будут хороши!

Ребятки, похлопайте зайке.
	Дети слушают, некоторые эмоционально реагируют,  поет воспитатель.

Дети хлопают в ладоши.
	Хлопают дети постарше.

	Деятельность по образцу

	
	Ребятки зайка устал. Давайте его погладим.


	Дети гладят зайчика.
	

	Самостоятельная деятельность детей, деятельность в парах

	
	Ребятки у зайки есть для вас подарки.  Зайчик детям раздает музыкальные игрушки. 
Скажите зайчику спасибо 
	Дети кивают головой  и начинают играть 
	

	Открытость – ориентация на самостоятельную деятельность детей в режимных моментах, в семье

	
	
	Дети расходятся по группе со своими заводными игрушками.
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